

Самолёт авиакомпании NordStar три часа кружил над Красноярском

10 февраля в аэропорту Красноярска совершил вынужденную посадку самолёт Boeing-737-800 авиакомпании NordStar, который должен был лететь в Москву. Сразу же после взлёта в самолёте сработала сигнализация, и ему пришлось кружить в небе три часа, вырабатывая топливо.

Этот рейс должен был отправиться ещё утром, но из-за плохой погоды вылеты были отложены. Лайнер взлетел только в 13:15, но практически сразу же в кабине пилотов сработало оповещение о том, что у самолёта не убраны закрылки. Экипаж принял решение возвращаться в Красноярск.

Самолёт благополучно сел в 16:00, никто не пострадал. 173 пассажиров отправили в Москву резервным бортом авиакомпании. По факту вынужденной посадки начала проверка красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)